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K.Prakashrao 

B.com

prakashkakyleti@gmail.com 

6302835762

Banking 

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-
23
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West Godavari 
District-534202

Name of the Student

Group and Class

Email ID

Phone NO.

1. With what ambition/ goal did you join this group?
మీరు ఏ ఆశయంతో / లక్యం తో ఈ గ్రూపులో చేరారు ?
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Option 4

Strongly Agree

Agree

Disagree

Option 4

yes

To Some extent

NO

2.  Courses you have studied / studying as part of  University Curriculum are suitable for your
Goal Achievement? యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన మరియు
చదువుతున్న పాఠ్యాం శాలు మీ లక్ష్య  సాధనకు అనుకూలంగా వున్నా యా?

2.  Courses you have studied / studying as part of  University Curriculum are suitable for your
Goal Achievement? యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన మరియు
చదువుతున్న పాఠ్యాం శాలు మీ లక్ష్య  సాధనకు అనుకూలంగా వున్నా యా?

3. ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టి కరికులంలో భాగంగా బి.ఎ/బి.కాం/ బి.ఎస్సీ  విద్యా
ప్రాణాళికలో మీరు చదివిన పాఠ్యాం శాలు మీకు సంతృప్తికరంగా వున్నా యా?
Are you satisfied with the syllabus you have studied in B.A/ B.Com/ B.Sc curriculum as part of
Adikavi Nannayya University curriculum?
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Yes

To Some extent

No

To a Greater Extent

Upto Certain Extent

Not Useful

yes

May be

No

4. Is the curriculum in various subjects suitable for your current needs? Any changes required?
వివిధ సబ్జెళ్ల లో పాఠ్యాం శాలు మీ ప్రస్తుత అవసరాలకు తగినట్లుగా వున్న యా? ఏవయినా
మార్పు లు అవసరమా?

5.మీరు చదివిన పాఠ్యాం శాలు మీ విజ్ఞానాన్ని , విషయ పరిజ్ఞానాన్ని  పెంచేందుకు ఎంతవరకు
తోడ్ప డ్డాయి?
To what extent did the course material you studied help to increase your knowledge and
subject knowledge?

6. Is the curriculum  you have studied   as part of  B.A/ B.Com/ B.Sc Programmes of 
 Nannayya University   capable of meeting current social and economic needs?
 ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన బి.వి/బి.కాం/
బి.ఎస్సీ  పార్య ప్రణాళికలో ప్రస్తుత సామాజిక, ఆర్ధి క అవసరాలను తీర్చ గలిగి సామర్థ్యం  ఉందా?
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No

Very much useful

useful

Moderate

Not useful

To a Great Extent

To Some Extent

No need to change

Other:

7. What aspects of the curriculum  of  BA/ B.Com/ B.Sc programmes   you studied as part of
Adikavi Nannayya University Curriculum need to be changed ? in which subject?
ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టి కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన బి.వి/బి.కాం/ బి.ఎస్సీ
పాఠ్య ప్రణాళిక ఏ ఏ సబ్జెక్ట్ల లో ఏ ఏ అంశాలలో మార్పు  చేయవలసిన అవసరం ఉంది?.

8. How well did the  c
o- curricular and   extra curricular aspects of   Adikavi Nannayya University Curriculum  help
you develop your skills?
ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టీ విద్యా  ప్రాణాళికలో పాఠ్యాం శాలతో పాటుగా ఉన్న
సహపాఠ్యాం శాలు, అధనపు పాఠ్యాం శాలు మీ సామర్థ్యా  లను పెంచేందుకు ఎంతవరకు
తోడ్ప డుతున్నా యి?

9. How much changes are needed in these co- curricular and extra- curricular subjects?
ఈ సహపార్యాం శాలు, అదనపు పాఠ్యాం శాలలో మార్పు లు చేయవలసిన అవసరం ఎంతవరకు
ఉంది?
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To a Great Extent

To Some Extent

Sports 

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

10. To what extent student participation is necessary in the process of designing university
curricula
యూనివర్సి టీ పాఠ్య ప్రణాళికలు రూపొందించే క్రమంలో విద్యా ర్థుల భాగస్వా మ్యం  ఎంతవరకు
అవసరం?.

11. What are your suggestions and advice for curriculum designers at university level?
 యూనివర్సి టీ స్థాయిలో పాఠ్య ప్రణాళికల రూపకర్త లకు మీరిచ్చే  సూచనలు, సలహాలు ఏమిటి?

12. Does the University curriculum allow you to learn by yourself?
 ప్రస్తుత యూనివర్సి టి పాఠ్య ప్రణాళికలు మీరు స్వ తహాగ నేర్చు  కొనే అవకాశాన్ని  కల్పి స్తున్న యా
?

 Forms
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N.ravi teja

B.com 4th

ravit6918@gmail.com

9701931844

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-
23
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West Godavari 
District-534202

Name of the Student

Group and Class

Email ID

Phone NO.

1. With what ambition/ goal did you join this group?
మీరు ఏ ఆశయంతో / లక్యం తో ఈ గ్రూపులో చేరారు ?
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Option 4

Strongly Agree

Agree

Disagree

Option 4

yes

To Some extent

NO

2.  Courses you have studied / studying as part of  University Curriculum are suitable for your
Goal Achievement? యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన మరియు
చదువుతున్న పాఠ్యాం శాలు మీ లక్ష్య  సాధనకు అనుకూలంగా వున్నా యా?

2.  Courses you have studied / studying as part of  University Curriculum are suitable for your
Goal Achievement? యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన మరియు
చదువుతున్న పాఠ్యాం శాలు మీ లక్ష్య  సాధనకు అనుకూలంగా వున్నా యా?

3. ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టి కరికులంలో భాగంగా బి.ఎ/బి.కాం/ బి.ఎస్సీ  విద్యా
ప్రాణాళికలో మీరు చదివిన పాఠ్యాం శాలు మీకు సంతృప్తికరంగా వున్నా యా?
Are you satisfied with the syllabus you have studied in B.A/ B.Com/ B.Sc curriculum as part of
Adikavi Nannayya University curriculum?
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Yes

To Some extent

No

To a Greater Extent

Upto Certain Extent

Not Useful

yes

May be

No

4. Is the curriculum in various subjects suitable for your current needs? Any changes required?
వివిధ సబ్జెళ్ల లో పాఠ్యాం శాలు మీ ప్రస్తుత అవసరాలకు తగినట్లుగా వున్న యా? ఏవయినా
మార్పు లు అవసరమా?

5.మీరు చదివిన పాఠ్యాం శాలు మీ విజ్ఞానాన్ని , విషయ పరిజ్ఞానాన్ని  పెంచేందుకు ఎంతవరకు
తోడ్ప డ్డాయి?
To what extent did the course material you studied help to increase your knowledge and
subject knowledge?

6. Is the curriculum  you have studied   as part of  B.A/ B.Com/ B.Sc Programmes of 
 Nannayya University   capable of meeting current social and economic needs?
 ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన బి.వి/బి.కాం/
బి.ఎస్సీ  పార్య ప్రణాళికలో ప్రస్తుత సామాజిక, ఆర్ధి క అవసరాలను తీర్చ గలిగి సామర్థ్యం  ఉందా?
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Yes

Very much useful

useful

Moderate

Not useful

To a Great Extent

To Some Extent

No need to change

Other:

7. What aspects of the curriculum  of  BA/ B.Com/ B.Sc programmes   you studied as part of
Adikavi Nannayya University Curriculum need to be changed ? in which subject?
ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టి కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన బి.వి/బి.కాం/ బి.ఎస్సీ
పాఠ్య ప్రణాళిక ఏ ఏ సబ్జెక్ట్ల లో ఏ ఏ అంశాలలో మార్పు  చేయవలసిన అవసరం ఉంది?.

8. How well did the  c
o- curricular and   extra curricular aspects of   Adikavi Nannayya University Curriculum  help
you develop your skills?
ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టీ విద్యా  ప్రాణాళికలో పాఠ్యాం శాలతో పాటుగా ఉన్న
సహపాఠ్యాం శాలు, అధనపు పాఠ్యాం శాలు మీ సామర్థ్యా  లను పెంచేందుకు ఎంతవరకు
తోడ్ప డుతున్నా యి?

9. How much changes are needed in these co- curricular and extra- curricular subjects?
ఈ సహపార్యాం శాలు, అదనపు పాఠ్యాం శాలలో మార్పు లు చేయవలసిన అవసరం ఎంతవరకు
ఉంది?
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To a Great Extent

To Some Extent

Yes

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

10. To what extent student participation is necessary in the process of designing university
curricula
యూనివర్సి టీ పాఠ్య ప్రణాళికలు రూపొందించే క్రమంలో విద్యా ర్థుల భాగస్వా మ్యం  ఎంతవరకు
అవసరం?.

11. What are your suggestions and advice for curriculum designers at university level?
 యూనివర్సి టీ స్థాయిలో పాఠ్య ప్రణాళికల రూపకర్త లకు మీరిచ్చే  సూచనలు, సలహాలు ఏమిటి?

12. Does the University curriculum allow you to learn by yourself?
 ప్రస్తుత యూనివర్సి టి పాఠ్య ప్రణాళికలు మీరు స్వ తహాగ నేర్చు  కొనే అవకాశాన్ని  కల్పి స్తున్న యా
?

 Forms
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K.Ramarao

Farmer

9892020064

prakashkakyleti@gmail.com 

Agaru

B.com

Parent Feedback Form    2022-23  
Internal Quality Assurance Cell,  RRDS Government Degree College ,West Godavari District-534202

Name of the Parent

Occupation

Phone No.

Email ID

Name of your Ward

Group/Programme & Year
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Excellent

Satisfactory

Need to improve

Yes

Need to improve

Yes

Need to improve

Yes

Need to improve

1.Does the curriculum design improve the academic and technical knowledge of your ward.  
పాఠ్య  ప్రణాళిక మీ అమ్మా యి యొక్క  విద్యా పరమైన మరియు సాంకేతిక విజ్ఞానాన్ని
మెరుగుపరచడానికి దోహదపడుతుందా ?

2.Does the college help overall personality development of your ward   మీ అమ్మా యి యొక్క
సమగ్ర వ్య క్తి త్వ  వికాసానికి కళాశాల సహాయపడుతున్న దా ?

3.Does your ward competent enough to grab employment opportunities after the completion
of the programme.  మీ అమ్మా యి డిగ్రీ పూర్తి చేసిన తరువాత ఉద్యో గ అవకాశాలను
అందిపుచ్చు కోవడానికి తగిన సామర్ధ్యా  లను కలిగి ఉంటుంది అని అనుకుంటున్నా రా ?

4.Are you satisfactory about the facilities available in the college i.e
Library,Laboratories,Indoor Stadium etc,. కళాశాలలో గ్రంధాలయం, లాబొరేటరీస్ , స్టేడియం
మొ .. సౌకర్యా లు సంతృప్తికరం గా  ఉన్న వా ?
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

yes

No

5.Do ou think that recently introduced internship programme enhnces the employability
opprtunities of your ward?
ఇటీవలి కాలంలో ప్రవేశపెట్టిన Internship Programme మూలంగా మీ అమ్మా యి/అబ్బా యి
యొక్క  ఉద్యో గ అవకాశాలు మెరుగుపడతాయని భావిస్తున్నా రా ?

6.Are you satisfactory about parent teacher interaction?
పేరెంట్ - టీచర్ సమావేశాల పట్ల మీరు సంతృప్తికరంగా ఉన్నా రా ?

7. Do your children receive necessary information and Timely support from college office ?
మీ పిల్లలకు కళాశాల కార్యా లయం నుండి అవసరమైన సమాచారము, సహాయసహకారాలు
సకాలంలో  అందుతున్నా యా ?

8.The discipline in the college is good.
కళాశాల లో క్రమశిక్షణ బాగుంది.
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Yes

No

Improve in lab work
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9. There is a positive change in the behavior of my ward after joining the college.
 కళాశాల లో చేరిన తర్వా త మా పిల్లల ప్రవర్త న లో ఒక అనుకూల మయిన మార్పు  ఉంది.

10. Any other Suggestions 
మీ యొక్క  సలహాలు, సూచనలు

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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G. Satyanarayana

Formar 

6305524919

chinnig289@gmail.com

Dirusumarru 1st ward

Parent Feedback Form    2022-23  
Internal Quality Assurance Cell,  RRDS Government Degree College ,West Godavari District-534202

Name of the Parent

Occupation

Phone No.

Email ID

Name of your Ward

Group/Programme & Year
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Excellent

Satisfactory

Need to improve

Yes

Need to improve

Yes

Need to improve

Yes

Need to improve

1.Does the curriculum design improve the academic and technical knowledge of your ward.  
పాఠ్య  ప్రణాళిక మీ అమ్మా యి యొక్క  విద్యా పరమైన మరియు సాంకేతిక విజ్ఞానాన్ని
మెరుగుపరచడానికి దోహదపడుతుందా ?

2.Does the college help overall personality development of your ward   మీ అమ్మా యి యొక్క
సమగ్ర వ్య క్తి త్వ  వికాసానికి కళాశాల సహాయపడుతున్న దా ?

3.Does your ward competent enough to grab employment opportunities after the completion
of the programme.  మీ అమ్మా యి డిగ్రీ పూర్తి చేసిన తరువాత ఉద్యో గ అవకాశాలను
అందిపుచ్చు కోవడానికి తగిన సామర్ధ్యా  లను కలిగి ఉంటుంది అని అనుకుంటున్నా రా ?

4.Are you satisfactory about the facilities available in the college i.e
Library,Laboratories,Indoor Stadium etc,. కళాశాలలో గ్రంధాలయం, లాబొరేటరీస్ , స్టేడియం
మొ .. సౌకర్యా లు సంతృప్తికరం గా  ఉన్న వా ?
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Yes

No

Yes

No

Yes

No

yes

No

5.Do ou think that recently introduced internship programme enhnces the employability
opprtunities of your ward?
ఇటీవలి కాలంలో ప్రవేశపెట్టిన Internship Programme మూలంగా మీ అమ్మా యి/అబ్బా యి
యొక్క  ఉద్యో గ అవకాశాలు మెరుగుపడతాయని భావిస్తున్నా రా ?

6.Are you satisfactory about parent teacher interaction?
పేరెంట్ - టీచర్ సమావేశాల పట్ల మీరు సంతృప్తికరంగా ఉన్నా రా ?

7. Do your children receive necessary information and Timely support from college office ?
మీ పిల్లలకు కళాశాల కార్యా లయం నుండి అవసరమైన సమాచారము, సహాయసహకారాలు
సకాలంలో  అందుతున్నా యా ?

8.The discipline in the college is good.
కళాశాల లో క్రమశిక్షణ బాగుంది.
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Yes

No

No waiting hall

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. There is a positive change in the behavior of my ward after joining the college.
 కళాశాల లో చేరిన తర్వా త మా పిల్లల ప్రవర్త న లో ఒక అనుకూల మయిన మార్పు  ఉంది.

10. Any other Suggestions 
మీ యొక్క  సలహాలు, సూచనలు

 Forms
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swamy.pa2506@gmail.com

Dr. P. Aravind Swamy 

Lecturer in Economics 

BA

TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIANCE OF THE COLLEGE  2022-23
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West 
Godavari District-534202

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards
curriculum, evaluation, teaching-learning pedagogy. The information provided by you will
be used as important feedback for quality improvement of the programs/institutes of
University

Email ID *

 Name of the Lecturer *

Designation *

Name of the Programme *
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

1.Designed curriculum is appropriate for the program *

2.Objectives and outcomes of the courses are clearly defined *

3.The course structure is in line with Programme Outcomes in general and Programme
Specific Outcomes in particular.

*
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

4.The course content is relevant to course outcomes *

5.The course content matches the needs of all levels of learners. *

6.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented. *
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

To a greater extent

Up to some extent

No need

Market oriented topics are to be added in the syllabus

8.Program have coverage of value added courses *

9.Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students *

10.How much changes are needed in the co- curricular and extra- curricular subjects? *

11.What aspects of the curriculum need to be changed in your subject?
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To a greater extent

Up to some extent

No need

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Other:

12.To what extent student participation is necessary in the process of designing university
curricula

*

13.Does the present University curriculum allow the student to learn by himself ? *

14.Are you provided with the required training facilities to suit the changing syllabus and
curriculum as per the requirements

*

15.Are the necessary reference books available for teaching the subjects? *
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Students should be provided with more job oriented trainings and internships 
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16. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to enhance
Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific)

 Forms
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kakumanisrinivasarao@gmail.com

Dr.K. Srinivasarao 

Lecturer in Telugu 

BA ,Bcom,Bsc

TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIANCE OF THE COLLEGE  2022-23
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West 
Godavari District-534202

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards
curriculum, evaluation, teaching-learning pedagogy. The information provided by you will
be used as important feedback for quality improvement of the programs/institutes of
University

Email ID *

 Name of the Lecturer *

Designation *

Name of the Programme *
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

1.Designed curriculum is appropriate for the program *

2.Objectives and outcomes of the courses are clearly defined *

3.The course structure is in line with Programme Outcomes in general and Programme
Specific Outcomes in particular.

*
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

4.The course content is relevant to course outcomes *

5.The course content matches the needs of all levels of learners. *

6.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented. *
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

To a greater extent

Up to some extent

No need

Syllabus has to be reduced 

8.Program have coverage of value added courses *

9.Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students *

10.How much changes are needed in the co- curricular and extra- curricular subjects? *

11.What aspects of the curriculum need to be changed in your subject?
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To a greater extent

Up to some extent

No need

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Other:

12.To what extent student participation is necessary in the process of designing university
curricula

*

13.Does the present University curriculum allow the student to learn by himself ? *

14.Are you provided with the required training facilities to suit the changing syllabus and
curriculum as per the requirements

*

15.Are the necessary reference books available for teaching the subjects? *
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Please Continue The Languages paper in 3 Rd semester 
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16. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to enhance
Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific)

 Forms
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Email *

Bhimavaram Rayalam village 2-288 Anjanayaswamy temple 

Kavuru pandurangarao

7032108978

B com

2015

Alumni Feedback Form 2022-23  
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West Godavari 
District-534202

Address of the Alumnus *

Name of the Alumnus *

Contact Number

Name of the course completed *

Year of completion of course *
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Real estate 

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Present Occupation/ Designation *

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current
job / occupation?

*

2.Infrastructure and Lab facilities *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

3. Faculty *

4. Library *

5. Office Staff *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. Educational Resources *

7. Admission Procedure *

8. Overall Rating of the College *
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Good 

Very good 

Yes

No

Yes

No

DEVELOPMENT  /STUDENTS  Growth
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9. Mention the points which make you feel proud to be associated with RRDS Govt. Degree
College as Alumni.

10.In what way have the development activities organised by the College contributed to your
overall development?

11.  Do you have any grievances with the college ? *

12. If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance

13. Are you a member of Alumni Association of our College? *

14. Any other suggestions / comments 
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Email *

Aqua pride Apartments,Bhimavaram 

S.LAKSHMIKANTAM 

8885137777

B.com

1998

Alumni Feedback Form 2022-23  
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West Godavari 
District-534202

Address of the Alumnus *

Name of the Alumnus *

Contact Number

Name of the course completed *

Year of completion of course *
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Lecturer in commerce 

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Present Occupation/ Designation *

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current
job / occupation?

*

2.Infrastructure and Lab facilities *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

3. Faculty *

4. Library *

5. Office Staff *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. Educational Resources *

7. Admission Procedure *

8. Overall Rating of the College *
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Eminent faculty, support from the faculty, Optimum utilization of scarce resources,student centered 
teaching learning.

By learning our culture and ethics,life skills,stress management, motive of continuous learning 

Yes

No

Yes

No

By Active involvement of Alumni, philonthropists,in providing infrastructure and educational resources 
will help  the development of college 

9. Mention the points which make you feel proud to be associated with RRDS Govt. Degree
College as Alumni.

10.In what way have the development activities organised by the College contributed to your
overall development?

11.  Do you have any grievances with the college ? *

12. If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance

13. Are you a member of Alumni Association of our College? *

14. Any other suggestions / comments 
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